שאלה 1

השלב הראשון של האלגוריתם של סיידל אומר לנו אם יש מסלול באורך 2 או יותר. הפעלה של זה מספר לוגריתמי של פעמים (לפי בסיס 1+ε) תיתן הקירוב הנדרש 
שאלה 2

תהא המטריצה Ad  מטריצה שבה כל זוג שהמרחק בינו הוא לכל היותר d מעודכן עם 1 ו-0 אחרת. 
הקוטר של גרף הוא למעשה המטריצה Ad עבור ה-d הקטן ביותר שכל המטריצה היא 1. 

בהינתן d מסוים אפשר לחשב את המטריצה Ad  בזמן nwlog n

ופשוט לעשות חיפוש בינארי על ערך המקיים את הנדרש. 
שאלה 4

באלגוריתם של סיידל אנחנו צריכים לבצע שני כפלים בשורה 1 ושורה 3

הכפל בשורה 1 למעשה מבחין בין זוגות קודקודים שבמרחק 2 וכאלה שבמרחק גדול יותר. 

ניקח את הגרף G ונוסיף גרף דו צדדי מלא (A,B) נחבר כל קודקוד בG לעותק שלו בA ולעותק שלו בB 
אם המרחק בין x לy הוא 2 נקבל 0  אם הוא 3 או 1 נקבל 1  בזמן ריבועי אפשר להוריד את אלה שהם 1 ולהבדיל בין אלה שהם גדולים מ2 או 2 בגרף המקורי. 

את הכפל השני פשוט להחליף כי כלל ההחלטה שלנו רק צריך לדעת זוגיות או זוגיות של המרחק
שאלה 5
באלגוריתם של סיידל מבצעים כפל לא בוליאני בשורה 3

X ( C * A

מה שרוצים בעצם לבדוק זה עבור זוג i,j  במרחק B בגרף G2 אם ל-j יש שכן k בגרף G שמרחקו מ i הוא B-1 בגרף בגרף G2
נעשה זאת ע"י לקיחת המטריצה C והפיכתה לבוליאנית כשמים אחד בכל מקום שיש B-1 (צריך לחלק לשלוש מטריצות כמו במציאת עדים). תוצאת הכפל הבוליאני בצרוף סריקה של כל המרחקים ב C מאפשרת לנו לענות על השאלה.
